Robinson megmenekiilt! Elgszor az O kozépponti, R sugaru té kozéppontjabol r tavolsagra tszott, ahol r-et ugy
R
vélasztotta, hogy teljesiiljon rd az — > r > (1 — g) R(= 0,2146R) egyenlétlenség. Ezutan az O kozéppontd, r sugara
korvonal mentén teljes sebességgel elkezdett korbe tszni.

R
Mivel r < — és Robinson negyed olyan gyorsan uszik, mint ahogy a kannibal fut a parton, az tsz6 Robinson
szogsebessége nagyobb, mint a futé kannibalé. Ezért elég sokdig tszva Robinson elérte, hogy a kanniballal éppen
atellenes oldalan legyen O-nak. Ebben a pillanatban a part felé fordult. Mivel r > (1 — g) R, azért a partig kevesebb,

mint R — (1 — %) R = %R utat kellett tisznia; ugyanakkor a kannibalnak a partotérés helyéig egy félkort, m - R

tavolsagot kellett futnia. Mivel a kannibal sebessége csak négyszerese volt az isz6 Robinsonénak, ezért nem tudta 6t
megfogni.



